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Allsångskören Sångglädjen
En kör för daglediga. Välkommen att tralla med i våra 
käraste visor och örhängen! Vi sjunger allt man kan önska 
sig, från Lasse Dahlqvist och Evert Taube till Cornelis Vre-
eswijk, Lasse Berghagen, Marie Fredriksson och Benny 
Andersson och du får även komma med egna förslag.

Inga förkunskaper krävs, detta är en kör för gemenskap 
och glädjen i att få sjunga tillsammans. Välkommen att 
sjunga med du också!

Tid: Torsdagar kl. 10.00  
Plats: Skallsjö församlingshem,  
Uddaredsvägen 1 i Floda 

Ledare: Friedemann Prager,  
friedemann.prager@svenskakyrkan.se, Tel. 0302 - 374 42

På omslaget: Anitha Svanberg och Kristina Ljungberg  
förbereder dagens sopplunch i församlingshemmet.
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••• Ledare

Måltiden förenar oss!

Thomas Lundblad, kyrkoherde

Måltiden är i centrum i kyrkan. 
Så har det varit från början.

Att äta är så mycket mer än 
att mätta hungern. Mat är 
också en njutning, både för 
ögat och smaken. Måltiden 
är också något socialt, vi 
äter och umgås. Mat smakar 
bättre i gemenskap. Gemen-
skapen är bästa kryddan! 
Församlingens sopplunch 
är ett sådant tillfälle. Att få 
äta måltid i gemenskap höjer 
smakupplevelsen.

Vi vet att äta tillsammans 
stärker vårt välmående psy-
kiskt. Att få dela måltidsge-
menskap med andra borde 
vara en självklarhet för varje 
människa. 

Det är så tråkigt att laga mat 
till sig själv bara. Det är lätt 
att man slarvar då. Det kän-
ner vi igen. Det är ett uttryck 
för att måltiden är mer än 
fysisk näring, i gemenskap är 
den också själslig näring.

Måltiden är i centrum i kyr-
kan. Så har det varit från 
början. Jesus delar sin sista 
måltid med lärjungarna och 
instiftar nattvarden för att 
människor ska stärkas i sin 
gemenskap med varandra 
och Gud. 

Just måltiden är ett sakra-
ment (en helig handling). 
Delandet av bröd och vin i 
gemenskap. Platsen där tid 
och evighet, himmel och jord 
möts är en måltid. Nattvar-
den är en särskild måltidsge-
menskap som vi delar med 
varandra och med Gud.

Många av bibelns texter 
handlar om delade måltider, 
särskilt i Nya testamentets 
berättelser som hur Jesus 
delar måltid, ofta med opas-
sande sällskap. Han fick kri-
tik för att han åt tillsammans 
med syndare! Han bjöd till 
och med in sig själv, när han 
mötte tulindrivaren Sackeus, 

med orden ”idag måste jag 
gästa ditt hem”. (Lukasevang-
eliet 19:5) Det var ett sätt att 
säga; jag ser dig och vill dela 
gemenskap med dig.

I sociala medier och i TV 
möter vi ett flöde av målti-
der. Både i tävlingsformat, 
och där man får bjuda en 
gäst man skulle vilja dela 
måltid med. Inredningspro-
gram där det dukas till mål-
tid. Men en måltid är i första 
hand något man själv vill 
vara en del av, inte titta på. 
Vem bjuder kyrkan in till 
måltidsgemenskap? Vi sjung-
er i psalmen 398:1, om en 
”måltid delad med alla”. Alla är 
inbjudna men känner sig alla 
välkomna? 

Tänk om kyrkans måltids-
gemenskap kunde vara mer 
som i Nya testamentet! Tänk 
om gemenskapen kan få 
uppstå i delandet av målti-
den, snarare än att vi behöver 
vara lika för att dela måltid. 
Delad måltid skapar gemen-
skap. I nattvarden säger vi; 
så är vi fastän många en enda 
kropp, för alla får vi del av ett och 
samma bröd. (1 Kor 10:17). 

Måltiden först alltså, därur 
kan gemenskap skapas. Mål-
tiden bör inte begränsas till 
de som har samma ”smak”, 
som är lika varandra.

I nattvardens måltid förenas 
vi, inte för att vi tycker sam-
ma om allt, utan för att vi får 
del av ett och samma bröd.  
Olov Hartman (1906-1982, 
Svensk präst och författare) 
skrev en tackbön som vi ber 
efter nattvardens måltid som 
slutar med orden ”ett enda 
bröd och en enda mänsklighet”. 
De orden väckte diskussion. 
En del tyckte att det i stället 
borde stå ”en enda kristenhet”, 
men Hartman lär ha sagt att 
antingen står det mänsklighet 
eller också får ni inte använ-
da bönen! Nattvarden är de 
kristnas måltid, men vi firar 
den även som ett budskap 
om att vi hör samman med 
alla människor. 

Välkomna till måltidsgemen-
skapen (både sopplunchen 
och nattvarden)! ▲
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••• Reportage
Av: Jimmy Runsteen. Foto: Daniel Castor & Anna Skoog

Sopplunch - en smaklig måltid i god 
gemenskap

Det hela började 2005 då kyrkorådet, 
tillsammans med dåvarande kyrkoherde 
Tommy Hallin och Lisbeth Gabrielsson 
åkte ut på en resa i Skaraborg. Detta var 
inför en renovering av Skallsjö kyrka 
och man åkte ut för att hämta inspira-
tion från andra kyrkor.

När det var dags att äta lunch så stanna-
de de till i Varnhems församlingshem i 
Skara pastorat där det serverades sopp-
lunch som kyrkan ordnade till besökar-
na. Det var välbesökt och personalen 
där hade bakat mycket själva som de 
serverade. 

Efter en god lunch i Varnhem och väl 
hemma igen så bestämde kyrkoherde 
Tommy Hallin att även Skallsjö försam-
ling skulle ha sopplunch. Eftersom det 
var så populärt bland besökarna och ett 
trevligt inslag i verksamheten.

Ideella från Zeta-gruppen erbjöd sig 
att ta hand om inköp och soppköket. 
Tisdagen den 3 oktober 2006 startade 
den första sopplunchen i Skallsjö för-
samlings regi. I år fyller soppluncherna 
20 år och det firar vi med stort kalas i  
höst!

Från början var det bara ideella som 
skötte sopplunchen. På senare år med-
verkar även personal från församlingen 
och ibland bjuds det på både allsång 
och lotteri under luncherna. 
På varje sopplunch är det också en kort 
andakt, så man kan få sin andliga spis 
tillsammans med soppan.

De första åren köptes soppan färdig 
från en restaurang i Stenkullen, men 
på senare år så har man köpt färdiga 
Kelda-soppor som man piffar till med 
grädde, kryddor och annat gott.

När sopplunchen först startade så var 
det inte så många besökare, men sen 
spreds ryktet och besöksantalet ökade. 
Idag är det många ”stammisar” som dy-
ker upp, tillsammans med sina vänner. 

- Det är ett bra sätt att träffa folk utan 
att ha några krav på sig. 

Sopplunchen i Skallsjö församlings-
hem är en uppskattad punkt i veckan 
där besökare får ta del av andakt och 
gemenskap, till en god måltid för-
stås. I år firar sopplunchen 20 år och 
är fortfarande lika välbesökt.

Människor kanske sitter hemma ensam-
ma och en sopplunch är ett utmärkt 
tillfälle att få lite gemenskap under en 
måltid. Maten smakar nog bättre också 
med lite sällskap.

- Vi brukar alltid se till att det finns en 
helt vegetarisk soppa också så att alla 
kan få möjlighet att äta. Det är ingen 
som ska behöva vända i dörren och gå 
för att maten inte passar. Eller så tar 
man bara lite smörgås och fika istället.

När församlingshemmet stängdes i 
samband med en renovering våren 2025 
så fick sopplunchen tillfälligt flytta upp 
till kyrkstugan, i anslutning till Skallsjö 
kyrka.

- Det fungerade väldigt bra. Många be-
sökare tyckte det var trevligt med den 
lite mindre ytan. Att det blev mer ge-
menskap när man satt så nära varandra. 
Sen är ju köket mindre så det blev ju lite 
trångt för oss i personalen, men det gick 
bra ändå.  
- Vi lärde oss att dansa runt varandra 
i köket, men nu är vi tillbaka i försam-
lingshemmet så då är det gott om plats i 
stora salen. ▲

Välkommen att besöka sopplunchen i Skallsjö församlingshem 
Tisdagar kl. 12.
Andakt/program, soppa, smörgås, kaffe, kaka och gemenskap! 
Kostnad 40:- 
Följande tisdagar: 24/3, 7/4, 21/4, 5/5, 19/5 (Våravslutning: 
Soppa & Våfflor. Allsång med Friedemann.) 

Kristina Ljungberg och Anitha Svanberg förbereder 
dagens soppa i församlingshemmet.

Kjell, Arne, Rolf, Börje och Bengt njuter av gofika  
efter soppan.
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Folket på Garveriet - där människor 
och måltider möts.

Är du intresserad av att  
hjälpa till med sopplunchen? 

Eller kanske i någon annan verksamhet i församlingen?

En måltid är så mycket mer än det 
som ligger på tallriken. Den är en 
paus i vardagen, en plats för samtal 
och gemenskap, ett vardagsrum där 
människor får mötas precis som de 
är.

Det är den filosofin som Folket på Gar-
veriet tagit till sig. Restaurangen i Floda 
startade under juni 2025 i huset som 
kallas just för Garveriet. Byggnaden och 
området har anor som sträcker sig till-
baka till slutet av 1800-talet med bland 
annat fabriksverksamhet, bostäder och 
restaurang.

Anna Holm är krögare, platschef  och 
en av grundarna av Folket på Garveriet.

- Vi vill ju vara ett vardagsrum för alla, 
där alla är välkomna runt matbordet. 
Man får en chans att stanna upp i livet 
och umgås. Både privat och i jobbet.

Vad tycker du symboliserar en mål-
tid?

 - Att ses och att samtala om både stort 
och smått över en bit mat eller en kaffe. 
Att det inte finns några krav utan att 
man kan komma som man är och bara 
vara. En måltid är ju väldigt mycket en 
social träffpunkt, inte bara att man sitter 
och äter. 

- Jag föredrar långa måltider, där man 
kan ta det lugnt och sitta nästa hela 
dagen. Tacos är en bra maträtt, för den 
kan man plocka ihop själv ta tid på sig. 
Då finns det också tid för samtal och att 
umgås.

- Vi har många som besöker Folket på 
Garveriet på dagarna för att äta lunch. 
Men det kommer också många barn-
familjer hit för att äta och på kvällarna 
blir det olika sällskap. Det är roligt när 
det blir lite liv och det händer olika 
saker i restaurangen. Allt över en måltid. 
Vill man ta det lite lugnare så kan man 
ju komma hit för att slappa i någon av 
sofforna över en kopp kaffe. Läsa en 
bok eller jobba vid datorn. 

Vi vill ju vara folkliga. Därav namnet. 
Alla är ju välkomna hit som man är.

Runt bordet på Folket på Garveriet 
får samtalen ta tid, skratten höras och 
vardagen stanna upp en stund. Där blir 
maten en anledning att mötas, och mö-
tet det som verkligen mättar. ▲

Anna Holm är en av grundarna av Folket på Garveriet.

Gravsmyckningskaffe
Välkommen till kyrkstugan 

för en pratstund och  
en kopp kaffe!

Besök även kyrkan  
under dessa tider.

Skärtorsdag 2 april klockan 12-17

Sommarens första Musikpunkt 17 
juni i Skallsjö kyrka inleds av suc-
céensemblen från ifjol, Cantorez 
med musik ur musikalerna Ängla-
gård och Phantom of the Opera. 
Läs mer på svenskakyrkan.se/skallsjo/ 
konserter-och-evenemang

Musikpunkten – sommarkonserter onsdagar kl. 19  
vecka 25-30. Håll utkik på hemsidan eller i nästa Prisma

Fri
entré!

Hör av dig till Daniel Castor  
tel: 0302-374 37 eller 

daniel.castor@svenskakyrkan.se
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Pilgrimsvandring runt Lensjön – Annandag påsk
Välkommen att möta våren genom att följa med på en rofylld pilgrimsvandring runt vackra Lensjön. 
Vi vandrar i lugnt tempo med tid för eftertanke, gemenskap och stillhet.

Under vägen gör vi paus för korta meditationer och vi stannar också för fika  
– ta gärna med något gott att äta och dricka.

Pilgrimsvandringen passar alla som längtar efter en stund bort från vardagens brus.  
Du kan komma som du är; någon vana av meditation eller vandring behövs inte.

Ta med: bekväma skor, kläder efter väder  
och eget fika. (Inställt vid ihållande regn) 
När: Annandag påsk 6 april kl. 11 
Var: Samling vid Skallsjö kyrka

Frågor: Carl Martin Hægermark, 0302-374 44, 
carlmartin.haegermark@svenskakyrkan.se

Efter 5 år som kyrkogårdsarbetare 
och vaktmästare på Skallsjö försam-
ling så är det nu dags för Sven-Erik 
Andersson att gå i pension.

Född och uppvuxen i Jonsered och med 
ett intresse för trädgård och natur så 
blev det att han jobbade i många år för 
Partille kommun med att sköta grönytor 
och senare på Lerums kommun med 
vatten och avlopp.

- Jag känner nog till varenda ojämnhet 
på gatorna i Lerum. Vi var överallt och 
jobbade. 
Men det var ett ganska tungt arbete så 
jag kände att jag behövde något mindre 
slitsamt, så att kroppen håller. Av en 
slump så hittade jag en annons att de 
sökte en kyrkogårdsarbetare till Skallsjö 
kyrkogård och på den vägen är det. Det 
är kul att jobba med trädgårdsskötsel 
igen.

Arbetet på Skallsjö församlings har varit 
varierande, med skötsel av kyrkogården, 
göra underhåll på församlingshemmet 
och att medverka som vaktmästare vid 
begravningar.

- Det låter kanske konstigt, men jag 
tycker det kan vara rätt trivsamt att job-
ba i kyrkan under en begravning. Att 
göra förberedelser och sen sitta längst 
bak och lyssna på prästens predikan. 
Det blir något annat än att jobba med 
träd och buskar på kyrkogården.

Sven-Erik jobbar fram till Valborgsmäs-
soafton 30 april innan det är dags att 
få lite välförtjänt pension. Men han har 
många planer framöver.

- Jag har en segelbåt som ligger ute vid 
havet. Det ska bli roligt att få i ordning 
den och kunna segla lite. Sen ska jag 
försöka ta upp kontakten igen med 
gamla kompisar. Nu kommer jag för-
hoppningsvis att ha lite mer tid till det.  

- Jag kommer också att spendera mycket 
tid med mina döttrar och deras barn. 
Det ser jag fram emot. Så jag kommer 
inte att vara sysslolös.

Som efterträdare för Sven-Erik så hittar 
ni Patrik Hovbrandt som är ny kyrko-
gårdsarbetare i församlingen sedan janu-
ari. Läs mer om Patrik på sidan 10. ▲

Från grönytor till  begravningsverksamhet  
- nu väntar pensionen för Sven-Erik
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Vinnare i förra korsordet
Grattis säger vi till Marie Engström som blev vinnare i vinternumret av Prisma och som därmed 
vunnit en lunch tillsammans med vår Kyrkoherde Thomas Lundblad. Vinnaren kontaktas 
personligen.

Stilla dag på Lilleskog 

Lördagen 11 april kl 9-16
Välkommen att dela en stilla dag i tyst gemenskap  
för återhämtning, andlig påfyllning och rekreation. 
Möjlighet till enskilda samtal och massage finns.  
 
Anmälan: Carl Martin Hægermark tel. 0302-374 44,  
carlmartin.haegermark@svenskakyrkan.se

Kostnad 400 kr  
Vid anmälan, uppge önskemål om särskild kost. 
Sista anmälningsdag 26 mars.

Maska för maska  
– en dag i stillhet

Välkommen till en lugn och kravlös dag 
i kyrkans rum, där stickningen får stå i 

centrum. Dagen rymmer  stunder av stick-
ning, varvat med gemenskap, måltider och 
enkla andakter.

Inga förkunskaper krävs – kom som du är 
och låt händerna hjälpa dig att landa.

Ta gärna med ett eget påbörjat projekt om 
du har, men allt material finns på plats för 
dig som är nybörjare eller vill prova något 
nytt. En erfaren stickare finns med under 
dagen för stöd, inspiration och handledning.

Plats: Skallsjö kyrka, Gamla vägen 29, Floda 
Tid: Lördag 28 mars kl. 9.00–15.00 
Anmälan: Senast 18 mars till 
Maria Palm – maria.palm@svenskakyrkan.se 
Anna Skoog – anna.skoog@svenskakyrkan.se 
Kostnad: 300 kr (inklusive material, fika och lunch).
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••• Konserter & Evenemang

Jag är en människa  
– en litterär och musikalisk föreställning
Torsdag 23/4 kl. 19.00

Earth hour-kväll
Lördag 28/3 kl. 20.00 
En kväll med musik och miljö i fokus i nedsläckt kyrka

Annelie Ängdervik, lärare, trebarnsmamma och klimataktivist från Floda, berättar om 
sitt miljöengagemang under rubriken ”Vad ska vi göra med vår stund på jorden?”.  
Kör- och kammarmusik av b.la. Arvo Pärt, Hillevi Dahl, Philip Glass och Laleh
 

Skallsjö kyrkas Vokalensembles  
sommarkonsert
Lördag 30/5 kl. 18.00 

Skallsjö kyrkas Vokalensemble. 
Friedemann Prager, dirigent

Skallsjö kyrkas Vokalensemble 
Ebba Malgeryd, piano och orgel 

Lydia Johansson, marimba 
Felicia Glimmergård, dirigent

Annica Carlsson Bergdahl har i boken Jag är en människa, kvinnor i fängelse 
(Carlsson bokförlag) djupintervjuat fängelsedömda kvinnor. I timmar fick hon 
förmånen att lyssna till deras livsberättelser. 
 
Ida Gillner är musiker och kompositör. På piano och röst har hon skapat musik 
specifikt till denna bok, som både förstärker och lyfter olika känslolager i texterna.  
Annicas läsning och Idas musik bildar tillsammans en gripande och ömsint helhet 
där de intervjuade kvinnornas röster står i centrum.

Fri  
entré!

Fri  
entré!

Fri  
entré!
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Vill du bli medlem i Svenska kyrkan?
Är du inte med i Svenska kyrkan idag 

men vill gå med som medlem? 

Fyll i denna talong och posta den till 

Skallsjö församling, Gamla vägen 42, 

448 33 Floda.

Du kan också komma in med talongen 

till vår expedition på Uddaredsvägen 1 

i Floda, alternativt maila oss på 

skallsjo.forsamling@svenskakyrkan.se  

så tar vi kontakt med dig.

Anmälan om inträde i Svenska kyrkan
Jag vill bli medlem i Svenska kyrkan
Jag är döpt i Svenska kyrkan
Jag är döpt i annan kristen kyrka
Jag är inte döpt men vill ha mer information

Namn.......................................................................

Personnummer....................................................

Adress...................................................................

Ort & datum.........................................................

Namnteckning......................................................

900-122 3

Act Svenska kyrkan

Från dina händer till där det händer
Varje dag slås människors liv i spillror av krig och katastrofer. Just nu lever 300 miljoner medmänniskor i djup 
kris utan tillgång till det mest nödvändiga. Situationen är akut och vi behöver agera. 

När konflikter och klimatkriser drabbar är vi ofta först på plats genom våra lokala partnerorganisationer. 
Tillsammans med människor som står mitt i katastrofen kan vårt stöd göra skillnad direkt. Vi fokuserar på hela 
människan i kriser och även på att förebygga katastrofer så att samhällen blir starkare och mer motståndskraftiga. 
Genom våra aktiviteter under kampanjen, stöttar vi de människor på plats som med mod och medmänsklighet 
räddar liv och stärker hoppet om en bättre framtid - mitt i katastrofen.

”Från dina händer till där det händer” lyfter Act Svenska kyrkans arbete i katastrofer och uppmanar samtidigt till 
handling här hemma. Vi lever alla under samma himmel och har ansvar för varandra.

Scanna koden för att skänka en gåva till Act. Eller swisha till 900 1223.
Vill du bli månadsgivare? Gå in på svenskakyrkan.se/act och läs mer.

Foto: Henrik Berglund / Ikon
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••• Barnverksamheten
Text och foto: Maria Palm

Hur är det att äta middag hemma?
- Bra, trevligt och mysigt.  
- Högljutt! Alla vill prata samtidigt ibland.
Mycket prat när de vuxna har gäster och man har kompisar. 
Nu sitter alla kvar vid bordet när vi äter middag. Det är roli-
gare. Innan kunde inte småsyskonen sitta kvar.

Vem bestämmer vad ni ska äta?
- Samarbete, mamma frågar på söndagarna så bestämmer vi.  
- Ibland bestämmer bara de vuxna. 

Vi frågade Bonnie, Astrid och Ian som 
går på församlingens öppna förskola 
vad de tycker om måltider. Att äta mat, 
både borta och hemma. Och vad är 
egentligen godast att äta?

Jag heter Patrik Hovbrandt och som ny kyrkogårdsvaktmästa-
re sedan januari. Bor i Gråbo med familj, två barn (utflugna). 
Har tidigare jobbat som kyrkogårdvaktmästare i Stora Lund-
by Pastorat. Har även ett förflutet i restaurangbranchen.

Jag var professionell golfspelare/instruktör mellan åren 1986-
2008. Det var mycket resor och tävlingar runt om i Europa.

Förutom golfen så har jag ett stort motorintresse. Jag följer 
Formula 1 med mera och kör etanoldrivna radiostyrda bilar 
och tävlar med dessa.

Ni ser mig på kyrkogården och i kyrkan. Jag trivs med mina 
nya arbetskollegor och ser fram emot att få träffa er i för-
samlingen. Jag svarar gärna på frågor om ni stöter på mig på 
kyrkogården eller i kyrkan. ▲

Säg hej till vår nya kyrkogårdsvaktmästare Patrik.

Måltidsfunderingar 
bland barnen.

Vad önskar ni då?
- Köttbullar, jag tycker om broccolisoppa nu. 
- Sushi, vi har gjort det hemma en gång.
- Jag tycker mest om soppa.

Hur gör ni sen när ni har ätit färdigt maten.
- Då får man hjälpa till och duka av och ställa in i diskmaskinen. 
- Jag kan göra eget mellanmål.

Hur är det om man inte äter hemma?
- Då äter man på restaurang, det är mysigare än hemma, då lagar 
ju någon annan maten.  
- Man får bestämma, men ibland bestämmer de vuxna och det 
blir gott. ▲

Bonnie, Astrid och Ian klurar över det här med måltider.
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SKICKA IN DIN LÖSNING – VINN PRESENTKORT!
Skriv ner det gula ordet och skicka till oss på jimmy.runsteen@svenskakyrkan.se eller på ett vykort till Skallsjö försam-
ling, Uddaredsvägen 1, 448 36 Floda. Märk vykortet “Korsord”. Bland de inskickade rätta svaren drar vi tre vinnare som 
vinner var sitt presentkort på Oscarshöjd Blommor & Trädgård. Vi behöver svar senast 30/4 2026.

••• Korsord

FRAM-
STÄLLDE
EN AV 
TOLV

BLODS-
HÄMND

LJUD FRÅN 
HUSDJUR

DELATS UT 
I ANDELAR

LOVADE

VISAR UR

FRÄMRE 
DEL & SAMMAN

HAR 
KUPOR

ORD BILDAT 
AV NAMN ÄR GLADA

KÄNNA 
SIG

BILMÄRKE

KAN EKA & 
BLOMMA

REGLAS

SÄLJA VID 
DÖRREN

RENAR

HYSTE 
KÄRLEK

TIDPUNKT

FÅGEL

PALLAT

RÄCKA

DEN 
DÖLJER

FÄLLA & 
SEKATÖR

KORT 
FÖRSPEL

PRO-
NOMEN

HUNNER-
KUNG

VISAT UPP OCH 
FÖRKLARAT ELLER 

DELTAGIT I KOLLEKTIV 
MENINGSYTTRING

DE VÄR-
MER EL-

LER SMEK-
NAMN PÅ 

DJUR-
GÅRDEN

LILJEVÄXT 
MED KÖT-
TIGA BLAD

REN ELLER 
SVÄNGA 

FRAM OCH 
TILLBAKA

LAND VARS 
HUVUDSTAD LÅG I 
TJECKOSLOVAKIEN

Jesus på Förklaringsberget tillsammans med Mose och 
Elia samt lärjungarna Petrus, Jakob och Johannes. 

TINA

VARJE 
GÅNG

DEKLARE-
RADE EL-
LER FÖR-
RÅDDA

FRID-
FULLHET

LEDIGA

VILL MAN 
SKA VARA 

KORT I 
SITT LOPP

STOR 
SKILLNAD

POJKE I 
SKOLAN

HÅL I                   
ISEN

TÄNDER 
ELLER 
BRÖST

MUNK 
ELLER 
DJUR

SKEDE 
FÖR 

MYCKET 
LÄNGE SEN

KOMMER 
TILLBAKA

AKTIVT FÖRSÖKT 
ANVÄNDA ETT SINNE

HÖRS 
FRÅN 

MUSIKER 
OCH KATT

AVGE 
KRAFTIGT 

LJUD

VÄDERLEK 
SOM 

KALLAS 
FÅK PÅ 
ÖLAND

HAR 
KUPOR

BÖNA

Målning av 
Giovanni 
Bellini

PERSON-
LIGT PRO-

NOMEN

MISE-
RABLA

JEANS-
TYGET

FINNS                                  
I LED-

NINGEN

MED-
DELANDE

MED-
DELANDE

MUSIKAN-
LÄGGNING

BY MELLAN 
HELSING-
BORG OCH 

BJUV

STRÖ UT 
SMÅ MINE-
RALKORN

Korsords-
konstruktör: 
Lars-Göran 

Ståhl ©

LgS

DET STÅR 
FÖRST

ÄLDRE 
FLER-

STÄMMIG 
SÅNG

BE-    
SKÅDA

KOMPO-
SITION I 
FLERA 

SATSER 
ELLER 
GOTT-
GJORT

FESTMÅL-
TID ELLER 

SIFFRA
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Vårens gudstjänster i Skallsjö kyrka

Gudstjänsterna livesänds även via vår Facebooksida. 
(Gäller ej Gudstjänster med Små & Stora)

Söndag 22/3 
11.00 Gudstjänst.  
Carl Martin Hægermark, Marcus Kopp,  
Michelle Mårdh. Konfirmander

Söndag 29/3
11.00 Gudstjänst.  
Katarina Sandblom, Felicia Glimmergård.

Torsdag 2/4
18.00 Skärtorsdagsdagsmässa med Små & Stora.  
Thomas Lundblad, Marcus Kopp, Maria Palm,  
Christina Helgesson, Michelle Mårdh.  
Barnkörerna medverkar

Fredag 3/4
11.00 Långfredagsgudstjänst.  
Carl Martin Hægermark, Friedemann Prager

Söndag 5/4
11.00 Påskdagsmässa.  
Thomas Lundblad, Friedemann Prager.  
Skallsjö kyrkas Vokalensemble, 
Bjørn Bjerknæs-Jacobsen, trumpet 

Måndag 6/4
11.00 Annandag påsk.  
Pilgrimsvandring runt Lensjön  
Se sidan 6 
Carl Martin Hægermark, Felicia Glimmergård.

Söndag 12/4
11.00 Gudstjänst.  
Katarina Sandblom, Friedemann Prager

Söndag 19/4
11.00 Mässa.  
Carl Martin Hægermark, Marcus Kopp

Söndag 26/4
11.00 Gudstjänst.  
Thomas Lundblad, Felicia Glimmergård.  
Orgeleleverna medverkar

Söndag 3/5
11.00 Mässa.  
Katarina Sandblom, Marcus Kopp, Anna Skoog

Söndag 10/5
11.00 Gudstjänst.  
Carl Martin Hægermark, Friedemann Prager. 
Allsångskören Sångglädjen medverkar

Torsdags 14/5
08.00 Gökotta på Skallsjögården.  
Se annons längst ner på sidan. 
Thomas Lundblad

Söndag 17/5
11.00 Gudstjänst.  
Thomas Lundblad, Felicia Glimmergård

Söndag 24/5
11.00 Konfirmationsmässa.  
Carl Martin Hægermark, Marcus Kopp

Söndag 24/5
14.00 Konfirmationsmässa.  
Carl Martin Hægermark, Marcus Kopp

Söndag 31/5
11.00 Gudstjänst.  
Lars Olsson, Friedemann Prager, Daniel Castor 
Mansgruppen medverkar

Beställ kyrktaxi
Har du svårt att ta dig till kyrkan?
Ring kyrktaxi 0302-15570. (Taxibil Lerum)
Gäller inom Skallsjö församlings område.

Gökotta med brasskvartett på Skallsjögården 14 maj kl. 8:00, samling vid Hembygdsgården.  
Gemensam gökotta med Equmeniakyrkan och Skallsjö församling. Ta med eget fika och något 
att sitta på. Vid regn inomhus. Efteråt inbjuds vi till en guidad vandring i Skallsjö kyrkoruin.

Se vårens konserter på sidan 8


